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   2اول مبانی مهندسی برق تکلیف سری 

 

. آن داده شده است  B-Hساخته شده است که مشخصه   core plateورق آهن از زیر مغناطیسی شکل ساختار  -1

باشد، جریان را بررای   lg = 3 (mm)اگر ( ب. )محاسبه نمائید B = 1 (T)باشد، جریان لازم را برای  lg = 0اگر ( الف)

بگرررد، چگرالی شرار را در مراده مغناطیسری بره        (A) 4اگر از این مدار جریان ( ج. )همان چگالی شار بدست آورید

 (  N = 1000, lc = 25 cm). صورت تقریبی تعیین کنید
 

 
 

 B-H: B = [0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.5];H = [0 25 80 120 200 300 550 1200 2000]های مشخصه  داده

 

در سرراختار مغناطیسرری شررکل روبرررو بررا  ررر    -2

پیچ  ، شار گررنده از سیم (r = )بودن هسته  ال ایده

سطح مقطع همه جا برابرر  . دوری را بدست آورید 80

5 cm
 g1 = g2 = g3 = 2 mm ررر  شررود و  2

 . درنظرگر ته شود

 
 

 
 

چگالی شار در شاخه ها  ،در مدار مغناطیسی شکل روبرو -3

اندوکتانس خرودی  به علاوه، . و  اصله هوایی را بدست آورید

برحسب )ابعاد . هریک از سیم پیچی ها را نیز محاسبه کنید

 : برای بازوهای چپ و راست یکسانند و( سانتی متر
N1 = 100, N2 = 200, i1 = 10 A, i2 = 8 A,  
g = 0.2 cm, r = 3000 
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دوری  100دور آن سریم پریچ    شکل زیر چنبره ای را نشان می دهد که سرطح مقطرع چهارگوشری را دارد و بره     -4

  T 1اگر چگالی شار در هر نقطه کمترر از  . صورت تقریبی داده شده است هسته به B-Hمنحنی . پیچیده شده است

 .  پیچی را محاسبه کنید باشد، اندوکتانس سیم
 

 

 

 
 

 

یرک مردار مغناطیسری بره صرورت        - iمشخصره   -5

. اسرت  شرده روبررو مردل   تقریبی با دو خط مطابق شکل 

شررده در میرردان  تفرراوت شرربه انرررنی و انرررنی  خیررره 

 .چند نول است i = 5 Aبه ازای جریان مغناطیسی 

 

 
 

، شار دور، جریان و تغییر مکران برین اجرزاا تابرت و متحرر       ناطیسی یک سیستم الکترومغناطیسیدر مدار مغ -6

صورت رابطره   به 
1
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     نیرروی الکترومغناطیسری را در   . برا یکردیگر ارتبراا دارنردx = 0     وi = 64 (A) 

 . محاسبه کنید


